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A SicherheitsmaBnahmen




®

Ersatzteile

Fiir Ersatzteile kontaktieren Sie unseren Online-Store oder das 6rtliche HORNBACH-Geschaft.

In diesem Dokument verwendete Symbole

L]

Vorsicht: Lesen Sie die Bedienung-
sanleitung sorgféltig durch!

O

Offnen Sie die Wasserzufuhr.

A\

Warnung! Gefahr der Verletzung
und Sachschaden.

@

SchlieBen Sie die Wasserzufuhr.

Uberpriifen Sie auf Dichtigkeit. Ver-
wenden Sie eine neue Dichtung und
ziehen Sie bei Bedarf erneut an.

Technische Spezifikationen

Auslaufrohr aus Edelstahl fiir Modell 5871079 (5A7759B)

Inspektion notwendig.

Maximaldruck

10 Bar




A\ Safety Precautions




Replacement parts

Contact our online store or your local HORNBACH store for spare parts.

Symbols used in this document

|| Caution: Read the manual carefully! o Turn on water supply.
Warning! Risk of injury damage to Check for leak-tightness. Use a new
property. seal and re-tighten if needed.
N . .
@ Turn off water supply. Inspection required.

Technical specifications

Stainless steel spout for model 5871079 (5A7759B)
Max. pressure 10 bar




A\ Consignes de sécurité




®

Pieces de rechange

Contactez notre boutique en ligne ou votre magasin HORNBACH pour obtenir des piéces de rechange.

Symboles utilisés dans ce document

Attention : Lire attentivement le

M!I manuel !

O

Ouvrir I'alimentation en eau.

Avertissement ! Risque de blessures
et de dommages matériels.

Vérifier I'étanchéité. Utiliser un nou-
veau joint et resserrer si nécessaire.

@ Couper l'alimentation en eau.

Inspection nécessaire.

Spécifications techniques

Bec en acier inoxydable pour le modeéle 5871079 (5A77598)

Pression maximale

10 bar
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A Misure di sicurezza




Pezzi di ricambio

Contattate il nostro negozio online o il negozio HORNBACH locale per i ricambi.

Simboli utilizzati in questo documento

Attenzione: Leggere attentamente o
|| il manuale!

Aprire la fornitura d'acqua.

Avvertenza! Rischio di lesioni, danni @
agli oggetti.

Controllare la tenuta. Utilizzare
una nuova guarnizione e stringere
nuovamente se necessario.

@ Chiudere la fornitura d'acqua.

Ispezione necessaria.

® Specifiche tecniche

Erogatore in acciaio inossidabile per il modello 5871079 (5A7759B)

Pressione massima 10 bar
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A\ Veiligheidsmaatregelen




Vervangingsonderdelen

Neem voor vervangingsonderdelen contact op met onze online winkel of uw lokale HORNBACH-winkel.

Gebruikte symbolen in dit document

Voorzichtig: Lees de gebruiksaanwi- o Draai de watertoevoer open
|| jzing zorgvuldig door! .

Waarschuwinal Risi letsel of Controleer de lekdichtheid. Gebruik
A Eadsc uwing: E'CO op I€1set 0 indien nodig een nieuwe pakking
schade aan eigendommen. en draai dexe vast.

@ Draai de watertoevoer dicht. " Inspectie is vereist.

Technische specificaties

Roestvrijstalen uitloop voor model 5871079 (5A7759B)

Max. druk 10 bar
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A\ Sakerhetsanvisningar




Byt ut skadade delar

Kontakta var webbutik eller din lokala HORNBACH-butik f6r reservdelar.

Symboler som anvands i detta dokument

Varning: Lds bruksanvisningen

M!I noggrant!

o SI3 pa vattentillforseln

Varning! Risk personskador och
skador pa egendom.

@ Sténg av vattentillforseln

Kontrollera om det dr lackage/tatt.
Anvénd en ny tatning och dra at
igen vid behov.

Tekniska data

Pip i rostfritt stal for modell 5871079 (5A7759B)

Besiktning kravs.

Maximalt tryck 10 bar
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A Bezpecnostni opatfeni




Néahradni dily

Ohledné néhradnich dild kontaktujte nas online obchod nebo vés mistni obchod HORNBACH.

Symboly, pouzité v tomto dokumentu

Upozornéni: Pozorné si prectéte

M!I névod!

O

Zapnéte privod vody.

Vystraha! Nebezpeci Grazu, Skody
na majetku.

@ Vypnéte piivod vody.

Zkontrolujte netésnost. Pouzijte
nové tésnéni a znovu utésnéte,
bude-li tieba.

Technické udaje

Nerezova hubice pro model 5871079 (5A7759B)

Je nutnd kontrola.

Max. tlak 10 barti
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A Bezpecnostné opatrenia




Néhradné diely

Ndhradné diely ziskate v naSom online obchode alebo v miestnej predajni HORNBACH.

Symboly pouZité v tomto dokumente

Upozornenie: Pozorne si pretitajte o TR
|| 25vod 13 obeluhu! Zapnite privod vody.
é Vystraha! Riziko zranenia a poskode- fgsonn;;?éu;t\tla ;fl,s;aodsé'ppstt:ég; nge
nia majetku. znovu utiahnite.
@ Vypnite privod vody. Vyzaduje sa kontrola.
Technické Specifikacie

Rameno batérie z nehrdzavejlicej ocele pre model 5871079 (5A7759B)
Max. tlak 10 barov
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A Precautii de siguranta




Piese de schimb

Contactati magazinul nostru online sau magazinul local HORNBACH pentru piese de schimb.

Simboluri folosite in acest document

L]

Atentie: Cititi cu atentie manualul!

O

Deschideti alimentarea cu apa.

A\

Avertisment! Pericol de vatamare
sau de daune materiale.

@

Opriti alimentarea cu apa.

Verificati etanseitatea. Utilizati o
garniturd noua si strangeti din nou,
dacd este necesar.

Specificatii tehnice

Teava din otel inoxidabil pentru modelul 5871079 (5A7759B)

Este necesara inspectia.

Presiune max.

10 bari
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/\ $rodki ostroznodci




®

Czesci zamienne

Skontaktuj sie z naszym sklepem internetowym lub lokalnym sklepem HORNBACH, aby zakupi¢ czedci

zamienne.

Symbole uzywane w tym dokumencie

Ostroznie: Przeczytaj

M!I instrukeje!

uwaznie

O

Otwdrz doptyw wody.

Ostrzezenie! Ryzyko obrazen ciata
lub uszkodzenia mienia.

Sprawdz szczelno$¢. Zatéz nowa
uszczelke i w razie potrzeby dokrec.

@ Zakre¢ doptyw wody.

Wymagana inspekcja.

Dane techniczne

Wylewka ze stali nierdzewnej do modelu 5871079 (5A77598B)

Maksymalne ci$nienie

10 baréw
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